

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Об утверждении структуры аппарата Комитета по ветеринарии Республики Дагестан

В соответствии с подпунктом 3 пункта 5 статьи 3.1 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» и пунктом 3 части 1 статьи 3 Закона Республики Дагестан от 11 октября 2010 года № 52 «О ветеринарии»:

1. Утвердить прилагаемую структуру аппарата Комитета по

ветеринарии Республики Дагестан.

2. Признать утратившим силу распоряжение Главы Республики Дагестан от 16 апреля 2019 г. № 32-рг «Об утверждении структуры аппарата Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo. e-dag.ru), 2019, 19 апреля, № 05004004100).

управление делопроиз Временно исполняющий обязанности Тлавы Республики Дагестан

С. Меликов

26 января 2021 года № 5-рг

УТВЕРЖДЕНА распоряжением Главы Республики Дагестан от 26 января 2021 г. № 5-рг

СТРУКТУРА аппарата Комитета по ветеринарии Республики Дагестан

